



ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

05 березня 2020 року

Харків

№ 114

**Про внесення зміни до розпорядження
голови обласної державної адміністрації
від 15 жовтня 2012 року № 588**

Керуючись статтями 6, 39 Закону України «Про місцеві державні адміністрації»:

1. Внести до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15 жовтня 2012 року № 588 «Про регіональну комісію з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986 – 1990 роках» (зі змінами) таку зміну:

затвердити посадовий склад регіональної комісії з визначення даних про заробітну плату працівників за роботу в зоні відчуження в 1986 – 1990 роках, затверджений зазначеним розпорядженням, у новій редакції (додається).

2. Визнати таким, що втратило чинність, розпорядження голови обласної державної адміністрації від 13 березня 2017 року № 93 «Про внесення зміни до розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15 жовтня 2012 року № 588».

**Голова обласної державної
адміністрації**

Олексій КУЧЕР

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови
обласної державної адміністрації
від 15 жовтня 2012 року № 588
(у редакції розпорядження голови
обласної державної адміністрації
від 05 березня 2020 року № 114)

ПОСАДОВИЙ СКЛАД
регіональної комісії з визначення даних про заробітну плату
працівників за роботу в зоні відчуження в 1986 – 1990 роках

Заступник голови обласної державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків, голова регіональної комісії.

Директор Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, заступник голови регіональної комісії.

Заступник директора Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації – начальник управління праці, заступник голови регіональної комісії.

Заступник начальника управління праці – начальник відділу у справах захисту населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи, Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації, секретар регіональної комісії.

Головний спеціаліст відділу у справах захисту населення, постраждалого внаслідок Чорнобильської катастрофи, управління праці Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації.

Начальник відділу фінансово-господарського забезпечення – головний бухгалтер апарату Харківської обласної державної адміністрації.

Начальник головного управління Пенсійного фонду України в Харківській області (за згодою).

Заступник начальника головного управління Пенсійного фонду України в Харківській області (за згодою).

Начальник управління з питань виплати пенсій головного управління Пенсійного фонду України в Харківській області (за згодою).

Начальник управління обробки даних статистичних спостережень Головного управління статистики у Харківській області (за згодою).

Начальник відділу правової роботи у галузі соціальних та фінансових питань управління правового забезпечення діяльності структурних підрозділів облдержадміністрації Юридичного департаменту Харківської обласної державної адміністрації (за згодою).

Начальник відділу інформації, використання документів та документального забезпечення Державного архіву Харківської області (за згодою).

Заступник начальника управління з питань праці – начальник відділу з питань додержання законодавства про працю, зайнятість та інших нормативно-правових актів Головного управління Держпраці у Харківській області (за згодою).

Представники всеукраїнських чорнобильських громадських організацій, які мають місцеві осередки (відокремлені підрозділи) в усіх регіонах (за згодою).

Директор Департаменту соціального захисту населення Харківської обласної державної адміністрації



Юрій ШПАРАГА